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NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI 
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM 
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

PROJEKTANT BRANŻOWY

JSK Architekci Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 18
02-092, Warszawa
tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Śląskie

MATEJKO I PARTNERZY
Biuro Konstrukcyjne Miłosław Matejko
ul. Tęczowa 13
53-601, Wroc ław
tel.: 0048 71 345 07 60
e-mail: mip@mip.wroclaw.pl
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PROJEKT WYKONAWCZY

ż. Miłosław Matejko

ż. Marcin Wesoły

A
B

C

SCHEMAT  POŁĄCZENIA  NA  ZAKŁAD
PRĘTÓW  PODŁUŻNYCH

0.3*lsls ls

Allplan 2022

jsk architekci   pszczulny & rutz

245-PW-KON-EA- A0-230101

RZU- -245-PW-KON-EA- A0-230101

1:25

UWAGI:
1. Rysunek rozpatrywać z odpowiednimi rysunkami architektonicznymi i branżowymi,
    opisem technicznym oraz specyfikacją techniczną.
2. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z rysunkami zbrojeniowymi elementów sąsiadujących. 
3. Wszystkie zmiany powinny być uzgodnione z projektantem. 
4. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
5. Wszystkie zastosowane akcesoria montować zgodnie z wytycznymi producenta oraz aprobatami.
6. Wszystkie akcesoria zastosowane w niniejszym opracowaniu można po uzgodnieniu z projektantem
    i za zgodą Inwestora zamienić na inne o odpowiadających parametrach technicznych.
7. Przed zabetonowaniem elementu należy osadzić wszystkie elementy instalacji (elektrycznej,
    odwodnienia i inne) wg opracowań branżowych oraz dokonać odbioru zgodnie z SWT.
8. W przypadku kolizji prętów, doprowadzić do optymalnego rozwiązania odginając pręty zbrojenia
    przy zachowaniu warunków minimalnej długości zakładu.
9. Pręty wymiarowane po zewnętrznych krawędziach.
10. Niedowymiarowane pręty dozbrojeń układać symetrycznie względem osi.
11. W razie kolizji zbrojenia z elementami instalacji pręty należy rozsunąć.
12. Otulina odnosi się do zewnętrznej krawędzi strzemion.
13. Pręty łączone na zakład należy układać naprzemiennie.
14. Pręty w kolizji z otworami dociąć do szalunku.
15. Nie należy domierzać wymiarów z rysunku.

05/07/24

1000x594

w/s = 594 / 1000 (0.59m2)

KLASY BETONU:
C30/37 

KLASY EKSPOZYCJI:
XD1, XC1
              
STAL ZBROJENIOWA:  
B500SP

UWAGA: Zbrojenie ułożyć w drugim rzędzie
prętów nośnych.

UWAGA: Zbrojenie ułożyć w drugim rzędzie
prętów nośnych.

UWAGA: Strzemiona zagęścić w rozstawie co 10cm, 
w strefie podporowej w odległości 1/3 przęsła.

B-3 (~42,30m) 
bxh=30x60cm

otulina: 4.0cm - dół
otulina: 5.0cm - góra i boki

skala 1:25

Zbrojenie startowe wydano na rysunku ścian

UWAGA: Strzemiona zagęścić w rozstawie co 10cm, 
w strefie podporowej w odległości 1/3 przęsła.

B-1 (~39,20m)
bxh=40x60cm

otulina: 4.0cm - dół
otulina: 5.0cm - góra i boki

skala 1:25

Zbrojenie startowe wydano na rysunku ścian

UWAGA: Strzemiona zagęścić w rozstawie co 10cm, 
w strefie podporowej w odległości 1/3 przęsła.

Zbrojenie startowe wydano na rysunku ścian
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Zbrojenie startowe wydano na rysunku ścian

B-2 (~32,30m)
bxh=40x60cm

otulina: 4.0cm - dół
otulina: 5.0cm - góra i boki

skala 1:25

UWAGA: Strzemiona zagęścić w rozstawie co 10cm, 
w strefie podporowej w odległości 1/3 przęsła.

B-2' (~10,00m)
bxh=40x60cm

otulina: 4.0cm - dół
otulina: 5.0cm - góra i boki

skala 1:25

Lista prętów - formy gięcia
Poz. Szt. ø Pojed.

Dług.
[m][mm]

Zwym. forma gięcia
(bez skali)    

Suma  
Dług.

Masa 

[kg][m]

       1    20          mb       1        1304.60      3222.36

       2    10          mb       1         428.46       264.36

       3    10        1.60       8          12.80         7.90

       4     8        1.84     631        1161.04       458.61

       5     8        1.48     631         933.88       368.88

       6     8        1.64     352         577.28       228.03

       7     8        1.44     352         506.88       200.22

       8    10        1.50       6           9.00         5.55

       9    20        3.00     124         372.00       918.84

      10    20        3.50     136         476.00      1175.72

Masa całkow.  [kg] :

(wymiary zewnętrzne)
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Belka B1

Belka B2

Belka B3

PLAN POZYCYJNY
skala 1:500
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DETAL A (x31)
Detal dozbrojenia belki

skala 1:25

DETAL B (x34)
Detal dozbrojenia belki

skala 1:25
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